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	ORGANIZIRA CIKLUS SEMINARA  namijenjenih malom i srednjem gospodarstvu za područje Istarske županije
Ciklus će se odvijati u vremenu od 25. do 29. rujna u prostorijama IDA-e na adresi Mletačka 12/IV. Seminari se provode u vremenu od 13:00-18:00.

Prijave se zaprimaju do 21.09.2006. 

Kontakt telefon: Boris Sabatti 052/381-900



    Nataša Vrsaljko 091/3529076

	Promotivne aktivnosti SME

Za svaku tvrtku nužna je uspješna i dobra komunikacija s tržištem, a to se postiže uspješnom promotivnom aktivnošću. Promocija pomaže i olakšava kupcu odabir proizvoda koji najviše odgovara njegovim potrebama i i potiče ga na donošenje odluke o kupnji određenog proizvoda. 

Cilj seminara je približiti polaznicima značaj promocije i promotivnog miksa za uspješan nastup na tržištu, te naučiti polaznike kako definirati promotivni miks i kako odabrati odgovarajuću promotivnu aktivnost.

Predavač: Željko Marić

Termin održavanja: 25.09.2006.

Cijena seminara: 350,00 kn+PDV

Project management za jedinice lokalne samouprave

Radionica će objasniti ulogu jedinica lokalne samouprave kao nositelja velikih projekata nužnih za razvoj gospodarstva određenog područja. Upravljanje projektima obuhvaća učinkovitu provedbu projekata u skladu sa raspoloživim resursima, troškovima i zadanim rokovima kako bi se u konačnici ostvarili zadani rezultati.

Voditelj radionice: Željko Marić

Termin održavanja: 26.09.2006.

Cijena seminara: 999,99 kn+PDV

Određivanje cijene proizvoda

Cijena je gotovo u svim slučajevima temeljni parametar potražnje za proizvodom ili uslugom. Efikasna politika cijena proizvoda i usluga direktno je povezana s postizanjem strateških ciljeva poduzeća i često učinkovit instrument za postizanje konkurentnih prednosti i željene tržišne pozicije. 

Cilj seminara je upoznati polaznike sa značajem efikasno odabrane cijene proizvoda na uspjeh tvrtke na tržištu, te naučiti polaznike kako definirati cijenu proizvoda, kako prilagoditi cijenu promjenama na tržištu, kako definirati cijenu proizvoda, kako kupci i konkurencija reagiraju na promjene cijene, te kako izraditi optimalan plan cijena. 

Predavač: Ksenija Vrgoč

Termin održavanja: 27.09.2006.

Cijena seminara: 350,00 kn+PDV
Financiranje SME

Ovaj seminar ima cilj da menadžerima i financijskim odjelima malih i srednjih poduzeća približi financiranje kako iz perspektive mogućnosti poduzeća tako i iz perspektive financijske institucije.  

Na seminaru polaznici će se upoznati s izvorima financiranja, ponudom financijskih proizvoda, ponudom financijskih institucija. Seminar će pomoći polaznicima definirati njihove potrebe za financijskim uslugama, isplativost investicijskih projekata, te osnovne probleme s kojima se susreću mala i srednja poduzeća u domeni financiranja.

Predavač: Ksenija Vrgoč

Termin održavanja: 28.09.2006.

Cijena seminara: 350,00 kn+PDV
Vještine prezentiranja

Učinkovita i snažna prezentacija izazov je i najiskusnijim poslovnim ljudima.  Seminar će upoznati polaznike sa važnošću prezentiranja i koracima provođenje prezentacije, utjecajima vanjskih elemenata na prezentaciju, te važnost povratne informacije. 

Cilj seminara je savladati tehnike uspješne prezentacije,  izgraditi, razviti i ujediniti vještine prezentiranja, povećate samopouzdanje i sigurnost u izlaganju te izgraditi komunikativan i zanimljiv stil prezentiranja. 

Predavač: Nataša Vrsaljko

Termin održavanja: 29.09.2006.

Cijena seminara: 350,00 kn+PDV

Do skorog susreta,

Vaš Klaster Znanja i Razvoja



	

	


